
INSTRUKCJA URUCHOMIENIA USŁUGI EDUROAM 

W SYSTEMIE OPERACYJNYM MACOS 

 

Konfiguracja połączenia bezprzewodowego do sieci EDUROAM. 

Należy dokonać automatycznego dodania sieci bezprzewodowe o SSID: eduroam 

W tym celu należy wykonać poniższe kroki: 

 

1. Z listy dostępnych sieci należy wybrać sieć eduroam . 

 

Rys. 1 – Lista dostępnych sieci WiFi z widoczną siecią eduroam. 

 

 

 



2. Po kliknięciu zostanie wyświetlony monit o podanie loginu i hasła: 

a. Dla studentów należy podać login w formacie numeralbumu@umlub.edu.pl, 

hasło jest identyczne jak do poczty, USOS i kliknąć OK. 

b. Dla pracowników należy podać login w formacie imienazwisko@umlub.edu.pl 

hasło jest identyczne jak do logowania poczty, komputera i kliknąć OK. 

 

UWAGA: Pracownicy którzy posiadają login dłuższy niż 19 znaków muszą podać tylko 

pierwsze 19 znaków loginu np: 

Arkadiusz Kowalski-Nowak posiada login do eduroam: 

arkadiuszkowalksinowak@umlub.edu.pl . 

Jest on dłuższy niż 19 znaków w tym przypadku musi on podać login do eduroam: 

arkadiuszkowalskino@umlub.edu.pl . 

 

 
Rys. 2 – Komunikat o podanie loginu i hasła. 
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3. Po wprowadzeniu poprawnych danych do logowania i zatwierdzeniu przyciskiem OK 

należy przejść do ustawień sieci WiFi i z listy wybrać sieć eduroam klikająć w przycisk 

Połącz / Connect. 

 

 
Rys. 3 – Panel ustawień sieci WiFi z widoczną siecią eduroam i widocznym przyciskiem 

Połącz / Connect. 

 

 

 

 

 



4. Ponownie zostanie wyświetlony monit o podanie loginu oraz hasła. Wszystkie dane 

podajemy zgodnie z przykładem z punktu 2. 

 

 
Rys 4. – Monit o podanie loginu i hasła oraz wybór tożsamości. 

 

 

 

 

 

 

 



5. Po ponownym podaniu poprawnych danych do logowania zostanie wyświetlona 

informacja o certyfikacie. Po odpowiedniej konfiguracji (Rys. 5), klikamy Dalej, co 

spowoduje podłączenie do sieci eduroam. 

 

 
Rys. 5 – Monit z informacją o certyfikacie. 


